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Ljubljanski grad naš ponos
Naš grad dobiva novo, lepšo zunanjo obliko. S tem bo vzbujal
pozomost tudi domačih in tujih luristov, ki ga bodo vedno pogo-
steje obiskovali. Tako bo Ijubljanski grad postal zopet druga
najbolj obiskana in privlačna turistična točka na Slovenskem. To
pa nam vsem daje nove obveznosti, saj bo naš grad izkaznica
naše kulture, našega smisla in hotenja za njegovo lepo in prijetno
okolje.

Tega so se začeli zavedati tudi
prebivalci Ulice na grad. Sponta-
no so začeli čistiti cesto pred svo-
jimi hišami, skrbeti da ostranijo iz
ulice razno ropotijo, stare avto-
mobilske prikolice in drugo.
Hkrati tudi razmišljajo, kako bi
z obrobnim cvetjem zakrili notra-
njost (neurejenih) njivic, vrtič-
kov, teras in balkonov. Tudi na
oknih stanovanjskih hiš se pojav-
lja vedno več cvetja. Tako postaja
to ulica cvetja in prijetnega oko-
lja. Seveda to ni ulica samo tu-
kajšnjega prebivalstva, temveč
tudi ulica vsakodnevnih spreha-
jalcev. Tudi ti bi morali poskrbe-
ti, da bi jim bil rekreacijski spre-
hod na grajsko pobočje in po
njem vedno lepši in prijetnejši.

Začnimo kar pri otroškem vrt-
cu in mali šoli. Dan za dnem gre-
do trume veselo ščebetajočih
malčkov v spremstvu svojih

vzgojiteljic po Ulici na grad. Lepo
bi bilo, da bi tudi te malčke nava-
jali na opazovanje narave in vsa-
kodnevnih sprememb v njej, da
bi mimogrede odstranili kakšen
plevel ter zasadili kakšno rožico
in jo nato negovali. (Vzgojiteljice
lahko dobe nekaj pobud in napot-
kov za to pri pedagoških delav-
kah v Pionirskem domu, ki so ga
prav tako letos obdali s cvetjem
in spremenili v pravi pionirski
raj.)

Pionirji in mlajši mladinci so
se sami dogovorili, da ne bodo
več razbijali strešne, varovalne
opeke na južnem mejnem obzidju
Uliče na grad. Ne samo to! Skleni-
li so, da bodo skrbno nadzorovali
tiste, ki bi še nadalje uničevali va-
rovalno strešno opeko. Če bo po-
trebno, bodo predlagali našemu
listu, da objavimo tudi njihova
imena.

Končno še o štirinožnih spre-
hajalcih. Vedno več jih je, ki
v spremstvu svojih lastnikov upo-
rabljajo Ulico na grad za svoje
javno stranišče. Taki pasji kupčki
pa ne služijo lepoti in kulturni
urejenosti te ulice. Zaradi tega
prosimo vse sprehajalce, da ne
uporabljajo te ulice za javno stra-
nišče svojih štirinožnih ljubljenč-
kov. Prav na uho jim zaupamo, da
so pionirji - člani fotokrožka,
sklenili, da jih bodo skrivaj foto-
grafirali, njihove slike pa objavili
v našem listu. Storite vse, da ne
bo prišlo do onesnaževanja ulice!
To velja tudi za tiste, ki razmetu-
jejo po njej ogorke cigaret in dru-
gih odpadkov. To je naša skupna
ulica, na katero moramo biti po-
nosni, saj bo vsem drugim, ved-
no številnejšim obiskovalcem iz
naše ožje in širše domovine, pa
tudi tujim turistom prikazovala
višino naše kulture in smisla za
lepoto. P. Š.


